
Mi, švedska Ekološka stranka, želimo da budemo topao glas u parlamentu Evropske uni-
je. Mi predstavljamo suprotnost hladnim, ksenofobnim vetrovima koji brišu preko Evrope, i 
spoljašnjim granicama koje su zatvorene ljudima u nevolji. Kada vidimo napade protiv Parade 
ponosa te kako se tražioci azila i Romi tretiraju u Evropi, zaista osećamo da je EU potrebno više 
ekoloških političara. Mi želimo da radimo za otvorenu i humanu Evropu, gde ljudska prava važe 
za sve – bez obzira gde živite. 

Što se tiče klimatske politike, EU je suočena sa važnim izborom puta. Konzervativne stran-
ke žele da odustanu od ambicioznih klimatskih ciljeva i da interese velikih kompanija stave 
ispred budućnosti naše dece. Mi u Ekološkoj stranci, naprotiv, želimo da EU preuzme odgovor-
nost i da se bori protiv klimatskih promena. Zbog toga je potrebno više EU parlamentaraca iz 
Ekološke stranke. EU bi mogla da bude svetski lider u klimatskoj politici. Stoga je zaista važno za 
koje političare glasate.

Pokretačka snaga švedske Ekološke stranke je u tome što osećamo odgovornost prema našoj 
deci i unucima da mogu da udišu svež vazduh, piju i kupaju se u čistoj vodi i rastu bez ikakvih 
opasnih hemikalija u svom telu.

Odluke EU utiču na hranu na našem tanjiru, robu koju kupujete, vaša prava na internetu, vašu 
mogućnost da putujete po Evropi i na još puno toga. Želimo da u vašoj hrani ne bude otrova i da 
ne potiče od životinja prema kojima se loše postupalo. Prioritet dajemo ulaganju u jednostavna 
putovanja vozom nad letenjem i autoputevima. Želimo da se plastični otpad reciklira, umesto što 
završi kao otpad u moru. Mi kažemo „ne“ masovnom nadzoru, a „da“ posedovanju kontrole nad 
ličnim podacima na internetu. 

EU mora da usredsredi svoj rad na probleme koji su nam stvarno zajednički – pretnje po 
klimu, prekogranični ekološki problemi i borba za ljudska prava. U švedskoj Ekološkoj stranci, 
pokazali smo da možemo uneti promenu u EU politiku. Zajedno sa građanima i popularnim 
pokretima, mi i naši zeleni prijatelji u Evropi uspeli smo da promenimo EU politiku o ribolovu 
– kojom se po prvi put kao cilj uspostavlja održivi riblji fond! Poboljšali smo i zaštitu od opasnih 
hemikalija te smo ponovo odbranili slobodu građana za izražavanjem i ličnim integritetom.

Švedska Ekološka stranka je kritična po pitanju toga kako je EU formirana i kako funkci-
oniše. Stoga mi radimo na tome da promenimo Evropsku uniju. Želimo bolji uvid u postupak 
Evropske unije pri donošenju odluka i borbu za princip javnog pristupa zvaničnim evidencijama 
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institucija EU. 

Smatramo da odluke treba donositi što je približnije moguće onima na koje te odluke utiču. 
Mnogi problemi o kojima EU odlučuje bolje se rešavaju na nacionalnom, regionalnom ili lo-
kalnom nivou. Parlamentarcima zemalja članica su potrebne veće mogućnosti da kontrolišu da 
EU ne donosi odluke na koje nema pravo. 

Želimo da radimo za fleksibilniju saradnju u EU, gde svaka zemlja pojedinačno može da iza-
bere, u okviru razumnog okvira, u kojim delovima žele da učestvuju. Švedska Ekološka stranka 
ne želi da se EU razvije u evropsku federaciju. Ali mi želimo da svaka zemlja u Evropi koja ispun-
java osnovne zahteve za demokratijom i ljudskim pravima ima pravo da se pridruži EU.

NAŠI KANDIDATI:
Isabella Lövin
„More i vazduh ne poznaju granice. Ako bismo se pozabavili glavnim globalnim promenama 
koje se odnose na klimu i morsko okruženje, onda bi EU bila najbolja arena koju imamo za 
donošenje promena. Sledeća glavna konferencija o klimi koja se održava u Parizu 2015. je prilika 
za svet. Nijedna druga velika sila neće preuzeti vođstvo, stoga želimo da budemo sigurni da će to 
učiniti EU.“
„Takođe želim da nastavim sa radom za bolje morsko okruženje. Prekomerni ribolov, acidifi-
kacija mora, prevelika fertilizacija, emisije hemikalija i otpada i zaštita arktičkog regiona su sve 
problemi protiv kojih se mora boriti na nivou EU i globalnom nivou. Upravo je to ono što želim 
da radim. Znam da parlament EU može dovesti do promene, i zato je vaš glas važan!“

Peter Eriksson
„Demokratija i otvorenost su pravi način. Danas se podižu zidovi oko sveta u okruženju. Sve 
više ljudi postavlja pitanje o pravima ljudi da se slobodno kreću između zemalja u EU.“ To bi bio 
strašan korak unazad ako bi to postala realnost.“
„EU može da postavi i strožije zahteve i ima jasnija pravila prema pojedinačnim zemljama da  
bi se smanjila korupcija i diskriminacija. Na ovaj način, pomoću izbora u Evropskom parlamen-
tu, vi možete da doprinesete razvoju pristojnijem i funkcionalnijim društvima na našem konti-
nentu.”

Sada imate mogućnost da koristite svoj glas kako biste Evropu učinili malo boljom.
Promenite Evropu, glasajte za zelene.


